

**100-ЛЕТИЕ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ****Уважаемые сотрудники органов внутренних дел, дорогие ветераны! Принимайте поздравления!****От души поздравляю вас с профессиональным праздником!**

Ваша самоотверженная служба — залог общественной стабильности и устойчивого развития страны, гарантия безопасности и покоя жителей.

Во Владимирском управлении Министерства внутренних дел России служат настоящие профессионалы, для которых долг, честь, достоинство и справедливость - не просто красивые слова, а кредо всей жизни.

За многие годы работы вами спасены сотни человеческих жизней, раскрыты сотни тысяч преступлений, ликвидированы тысячи криминальных групп.

Ваша работа связана с ежедневным риском, она требует мужества и стойкости, выдержки и полной самоотдачи. Это трудная, но в то же время очень почетная миссия, которую вы несете с честью и достоинством.

В этот праздничный день примите благодарность за высокий профессионализм, быстроту, чёткость и уверенность в действиях по защите граждан.

Здоровья вам, семейного счастья и успехов в деле обеспечения правопорядка на благо Владимирской области и всей России!

Губернатор области

С.Ю. Орлова.

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Исторические корни становления правоохранительных органов уходят в далекое прошлое. Многие поменялись в структуре органов, но неизменным остаётся главное – защита общества от преступников, обеспечение правопорядка. На вас лежит ответственность за сохранение законности, именно к вам – сотрудникам органов внутренних дел обращаются жители за помощью в трудную минуту. Спасибо вам за нелегкий, но такой необходимый труд!

Отдельные слова признательности хочется выразить ветеранам, благодаря которым сохраняется преемственность поколений, передаются славные традиции службы. На их примере растёт и воспитывается новое поколение сотрудников органов правопорядка.

В этот праздничный день желаем вам здоровья и благополучия. Пусть ваша жизнь будет наполнена радостными событиями, а деятельность отмечена признанием и уважением людей.

Глава города ЗАТО г. Радужный
А.В. КОЛГАШКИН.Глава администрации ЗАТО г. Радужный,
секретарь местного отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.А. НАЙДУХОВ.**Поздравляю вас со 100-летием со дня образования органов внутренних дел Российской Федерации!**

Отмечая вековой юбилей, мы по праву гордимся настоящими профессионалами, верными Закону, воздаем должное подвигу всех, кто самоотверженно борется с преступностью.

Выбрав нелегкую и мужественную профессию, вы посвятили себя ответственной и благородной миссии - защите интересов общества, жизни и спокойствия граждан. Особые слова благодарности ветеранам органов внутренних дел. Достоинно продолжают их дело сотрудники полиции, которые сегодня стоят на страже закона и справедливости. Их работа требует мужества, порядочности и принципиальности, гуманности и большой силы духа. Вознаграждением за этот сложный и ответственный труд становится благодарность радужан и рост общественно-го доверия к работе полиции.

В этот праздничный день желаю всем сотрудникам полиции, их родным и близким крепкого здоровья, семейного счастья и успехов в служении на благо нашей Родины.

Депутат Законодательного собрания Владимирской области

С.А. Тучин.

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этот день мы отдаем дань уважения профессионализму, мужеству и стойкости тех, кто надежно охраняет спокойную жизнь и созидательный труд граждан.

Трудная и ответственная служба сотрудников органов внутренних дел направлена на защиту важнейших ценностей общества – законности и правопорядка, безопасности жизни и неприкосновенности имущества.

Ваш добросовестный труд позволяет успешно решать повседневные задачи по защите общества от преступных посягательств, по борьбе против криминала, наркомафии, взяточничества и коррупции.

Благодарю вас за самоотверженность и преданность своему делу. Желаю вам успешной и безопасной службы на благо жителей нашего города, крепкого здоровья, благополучия и счастья вам и вашим близким!

Генеральный директор ФКП «ГЛП «Радуга»

В.Н. Яценко.

**РАБОТНИК МИЛИЦИИ! ЗОРКО ОХРАНЯЙ НАРОДНОЕ ДОСТОЯНИЕ, ЭТО ТВОЙ СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ!****ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ**

В соответствии с решением Совета народных депутатов ЗАТО г.Радужный Владимирской области от 07.11.2017 г. № 19/87 «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов» публичные слушания состоятся

23 ноября в 17-00

в каб. 320 (актовый зал администрации).

Приглашаются жители города к обсуждению проекта бюджета на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов.

Совет народных депутатов
ЗАТО г.Радужный
Владимирской области.**В ГОРОДСКОМ СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ**

Во вторник, 14 ноября состоится очередное заседание совета ветеранов г. Радужного.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Состояние розничной торговли на территории ЗАТО г.Радужный.

Докладывает главный специалист по развитию потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации ЗАТО г. Радужный Ю.В. Петрова.

2. Информация заместителя председателя городского совета ветеранов Н.В. Ковбасюка по текущим вопросам.

Заседание проводится по адресу: 1-й квартал, дом 32.

Начало в 10.00.**ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ****29 ноября с 10.00 до 12.00**

приём граждан по личным вопросам проводит руководитель государственной инспекции труда Владимирской области

МАРИНА ВАЛЕРЬЕВНА МАТВЕЕВА.**Можно обращаться по любому вопросу.**

Инспекция осуществляет надзор и контроль за соблюдением работодателями трудового законодательства и расследованием несчастных случаев на производстве; за реализацией прав работников на получение обеспечения по социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, за выплатой пособий по временной нетрудоспособности.

Также она осуществляет рассмотрение дел об административных правонарушениях; информирование и консультирование работодателей и работников; анализ причин нарушений трудового законодательства, производственного травматизма и разработку предложений по его профилактике, участие в расследовании несчастных случаев на производстве или проведение его самостоятельно; экспертизу условий труда; информирование общественности о выявленных нарушениях трудового законодательства, проведение разъяснительной работы о трудовых правах граждан. Анализирует нарушения трудового законодательства, принимает меры по их устранению. Направляет в органы исполнительной власти, органы местного самоуправления, правоохранительные органы и в суды информацию о нарушениях трудового законодательства. Регистрирует коллективные трудовые споры, выявляет и анализирует причины их возникновения, подготавливает предложения по их устранению.

Адрес общественной приёмной:
1 квартал, д. 55 (зд. администрации), каб. 318.
Предварительная запись по телефону:
8-905-648-04-66.

13 ноября с 17.00 до 18.30
общественный совет ЖКХ-контроль

по г.Радужному проводит

ПРИЁМ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА ПО ВОПРОСАМ ЖКХ
в помещении совета ветеранов по адресу:

1 квартал, д.32. Тел. 3-17-64 (телефон работает только в часы приёма).

ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ**14 НОЯБРЯ**

в МБУК «Общедоступная библиотека»

с 16.00 до 18.00 бесплатные юридические консультации

для населения проводит:

НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА ГОЛОВКИНА

заведующая отделом ЗАГС администрации ЗАТО г. Радужный.

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

Ф.И.О. руководителя	Должность	Дата и время приёма
В.А. Семенович	Зам. главы администрации председатель КУМИ	14 ноября с 16-00 до 18-00
С.А. Найдухов	Глава администрации	15 ноября с 16-00 до 18-00

Телефон для справок: 3-29-40.
Приём проводится по адресу:
1 кв-л, д.№1, общественная приёмная
ВПП «Единая Россия».

СОБЫТИЕ

ЮНАРМЕЙЦЫ ИЗ РАДУЖНОГО НА ДНЕ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

В рамках празднования Дня народного единства во Владимире прошёл слёт участников юнармейского движения, организованный администрацией Владимирской области и региональным штабом Всероссийского движения «Юнармия» Владимирской области. Участниками этого слёта, а также мероприятий, посвящённых празднованию Дня народного единства, стали юнармейцы города Радужного.

Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение «Юнармия» создано по инициативе Минобороны России и поддержано Президентом В.В. Путиным, учреждено организацией ДОСААФ и Общероссийской общественной организацией ветеранов Вооружённых сил.

Отделение «Юнармии» города Радужного образовано ровно год назад, в ноябре 2016 года. Однако, наши юнармейцы уже успели принять участие во многих патриотических мероприятиях.

Сборы перед выездом в город Владимир начались утром 4 ноября. Юнармейцы собрались в помещении военно-спортивного клуба «Гром» для получения комплекта зимней формы. После подгонки формы 20 человек, взяв с собой экспонаты передвижной выставки и информационные баннеры, выехали во Владимир. Согласно плану, юнармейцы должны были участвовать в митинге на площади Победы, а затем приехать на слёт юнармейского движения, проводимый во

Владимирском академическом областном театре драмы. Параллельно должна была действовать выставка, рассказывающая о деятельности движения Юнармия в городе Радужном.

На площади Победы г. Владимира состоялся митинг-концерт, посвящённый празднованию Дня народного единства. Более 4500 жителей Владимира и области пришли на площадь в этот день. Простые владимирцы, ветераны, представители трудовых коллективов, политических партий и общественных организаций, духовенства, члены «Юнармии», руководители и специалисты областного профобъединения и областных организаций отраслевых профсоюзов приняли участие в этом мероприятии. Отличием от прошлых лет стало присутствие на митинге

глав Донецкой и Луганской народных республик — Дениса Пушилина и Игоря Плотницкого, которые стояли рядом с губернатором Владимирской области С.Ю. Орловой.

На митинге говорили о необходимости консолидации общества для мира и спокойствия в стране и мире, о великом значении сохранения исторической памяти.

После митинга юнармейцы отправились во Владимирский областной театр драмы, на 1-й региональный слёт участников движения Юнармия. Перед зданием театра замерли образцы исторической и современной боевой техники: грузовик Урал, ЗиС-5 и реплика автомобиля «Студебеккер», боевая разведывательно-дозорная машина БРДМ-2 и броневладелец БПМ-97 «Выстрел». В палатках были представлены образцы снаря-

жения и экипировки Российской Армии. Все это вызвало неподдельный интерес, как у взрослых, так и у детей. Кроме того, в рамках мероприятия силами юнармейцев из разных городов и районов Владимирской области в фойе здания были организованы экспозиции, рассказывающие о деятельности организации «Юнармия».

Отделение города Радужного было представлено экспонатами поискового музея ВСК «Гром», собранных на местах боевых действий Великой Отечественной войны.

Апофеозом мероприятия стал отчётный концерт, в ходе которого юнармейцы показали свои навыки строевой и рукопашной подготовки, элементы боевых комплексов подготовки спецназовцев, молодые певцы исполнили патриотические песни.

В финальной части состоялся отчёт актёров театра о ходе международного общественно-патриотического проекта «Марш Победы! Молодая гвардия шагает по стране. Живите за нас!». Основой проекта является показ спектакля «Молодая гвардия» в постановке Владимирского областного академического театра драмы. Спектакль рассказывает о подвиге 17-18-летних мальчишек и девчонок, молодого гвардейцев из Краснодона, которым удалось организовать в подполье сопротивление немецким захватчикам.

Последним пунктом программы стало награждение отличившихся участников движения «Юнармия» грамотами и ценными подарками.

И.В. Мохов.
Фото М. Бунаева.



УЗНАЛИ О СОБЫТИЯХ ВЕКОВОЙ ДАВНОСТИ

7 ноября в актовом зале здания администрации ЗАТО г. Радужный состоялась лекция, посвящённая Октябрьской революции.

Великая Октябрьская социалистическая революция — так это событие называлось в советских учебниках. Октябрьский переворот или октябрьское восстание — под таким названием знают это событие школьники современные. Однако вне зависимости от названий

есть один неоспоримый факт — 7 ноября этому беспрецедентному событию в истории России исполнилось 100 лет.

В честь годовщины в актовом зале здания администрации города Радужного прошла лекция о революционных событиях 1917 года. Прочла её начальник управления образования Т.Н. Путилова. Слушателями могли быть все желающие. В начале лекции Татьяна Николаевна рассказала о новых концепциях оценки революционных событий 1917 года, возникших в постсовет-

ский период. Согласно последним данным, историки называют период 1914-1922 годов (вплоть до образования СССР) эпохой великих потрясений, а промежуток с февраля по ноябрь 1917 года — Великой русской революцией.

Также Татьяна Николаевна рассказала о том, какие события происходили во Владимирской области и конкретно в областном центре в 1917 году, как на территории региона устанавливалась советская власть, и поделилась любопытными, неизвестными ранее науке фак-

тами. Так, историки выяснили, что с 1905 по 1917 год В.И. Ленин провёл в России всего 199 дней. Учёные подсчитали, что для написания новой биографии вождя революции необходимо изучить большой объём материалов, на что понадобится 5 лет, и такой же период уйдёт на собственно написание и рецензирование книги.

В завершение лекции Татьяна Николаевна сказала: «Исторические факты всегда остаются неизменными, а вот причинно-следственные связи

между ними меняются с течением времени. Но вне зависимости от переоценки исторических событий нельзя отрицать, что 1917 год стал новой точкой отсчёта времени не только в России, но и в мире в целом». По окончании лекции присутствовавший на ней глава администрации В.А. Романов поблагодарил Т.Н. Путилову за содержательный рассказ и возможность пополнить и обновить знания об истории нашей страны.

А. Киселева.

ЧП не городского масштаба

5 ноября, около 7 часов утра житель города Радужного произвел несколько выстрелов из окна своей квартиры. Сотрудники полиции прибыли на место происшествия. Гражданин был задержан и доставлен в территориальный отдел полиции. Пострадавших в результате стрельбы нет. Оружие (пневматический пистолет) изъято. Мотивы действий гражданина устанавливаются. Проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

Официальное сообщение МО ОМВД по ЗАТО г. Радужный.

Информация, полученная от полиции, слишком коротка и для любознательного читателя почти неинтересна, но таковы правила. Пока ведётся расследование, увы, никаких подробностей.

Свидетелей происшествия, зрителей, а ещё больше тех, кто что-то видел и что-то слышал, очень много. Мы же задали вопрос человеку, который в этот день был «дежурным по городу», а, значит, в курсе всего, что происходило, а главное — согласился рассказать представителям городских СМИ о том, как всё происходило.

А.В. Колюков, заместитель главы администрации ЗАТО г. Радужный по городскому хозяйству.

В соответствии с распоряжением главы администрации, в выходные и праздничные дни, во время, когда объявляется режим повышенной готовности, один из заместителей главы администрации назначается дежурным по городу, а, значит, в курсе всего, что происходило, а главное — согласился рассказать представителям городских СМИ о том, как всё происходило.

Скажу только о том, что знаю и видел. В районе 7 часов утра 5 ноября поступил звонок от дежурного диспетчера. Он сообщил, что не совсем адекватный человек сказал, что объявляет войну полиции и будет стрелять. Звонившего переключили на телефон

полиции, им он объявил, что заминировал свою квартиру.

Надо отметить, что все службы работали очень оперативно, как на образцово-показательных тренировках. Когда я подошёл к дому №29 третьего квартала, к месту происшествия, уже были выставлены полицейские посты, оцепление, прибыла скорая помощь. Далее все действовали в соответствии с регламентом действий в случае подобных угроз. Провели оповещение в подъезде, эвакуировали жителей.

Виновник происшествия, житель Радужного, назовем его гражданином К., известен руководством города своим, скажем так, нестандартным поведением. Он уже задерживался полицией за хулиганские действия и как раз находился под подпиской о невыезде. Известно было, как он поведёт себя на этот раз, поэтому были задействованы все необходимые службы, тем более, с балкона продолжали звучать выстрелы из пневматического пистолета.

Отмечу, что все службы действовали слаженно: прибыли пожарные машины с выдвинутыми лестницами, МУП «АТП» предоставило автобус, в котором эвакуированные жильцы могли бы согреться, в случае необходимости также можно было воспользоваться

помещениями в СОШ №2 в качестве пункта временного размещения людей.

Специалисты газовой службы оперативно отключили газ в подъезде, служба ЖКХ предоставила ключи от технических этажей. Всё нужно было предусмотреть и всё могло пригодиться. Довольно быстро прибыли сотрудники различных силовых структур: полиции, СОБРА, прокуратуры, ФСБ. Руководили операцией областные силовики.

Виновника происшествия очень долго уговаривали. С ветераном военной службы, военным пенсионером, имеющим в прошлом немало заслуг, беседовали и его коллеги по военной службе, и соседи, убеждал гражданина К. даже генерал-майор, начальник УМВД России по Владимирской области В.П. Кукушкин. Реакция на все разговоры была неадекватная, негативная и очень много высказывалось обид на правоохранительные органы. К переговорщикам присоединился глава администрации города С.А. Найдухов, убеждал долго, на предложение «прекратить совершать глупости и сдать» не отреагировал. Поскольку бессмысленность ведения переговоров с человеком, находившемся в неадекватном состоянии, была понятна всем, переговорщики уже просто тянули время, давая возможность со-

трудникам СОБРА подготовиться к штурму. В итоге преступника захватили, главное — никто не пострадал. Сотрудники спецподразделения действовали очень быстро и профессионально. Это всё, что я могу вам сообщить.

Данное происшествие по нынешним временам даже и чрезвычайным не назовёшь, поскольку сплошь и рядом пишут и рассказывают о случаях неадекватного поведения людей, нередко с тяжёлыми последствиями. Поэтому это проблема отнюдь не городского масштаба. Не будем никому ставить диагноз, следствие и экспертиза скажут своё слово, и вынесут свой вердикт: лечить или наказывать.

К сожалению, даже на явно нездоровых людей и полиция и власть обращают внимание только, когда что-то случается. Почему? Потому что недостатки российского законодательства о психиатрической помощи не защищают здоровых людей от опасно нездоровых. И только если появляются пострадавшие в подобных историях, начинаются разборы, проверки и прочая суета. Так что, хорошо, что в этой шумной истории никто не пострадал.

А. Торопова.

О МАЛОЙ РОДИНЕ - С БОЛЬШОЙ ЛЮБОВЬЮ

Во Владимирской области в рамках проекта "Туристическая инициатива" депутата Госдумы Григория Викторовича Аникеева стартовал V сезон интеллектуальных турниров "О малой Родине - с большой любовью".

Традиционные областные краеведческие турниры за время их проведения уже объединили более 2500 юных любителей истории из 170 школ Владимирской области. Ежемесячно с октября по май в разных районах региона будут проходить отборочные туры. Команды-победители от каждой территории получают право представлять свой район в финале. Лучшая команда станет обладателем специального приза - экскурсионной поездки по Владимирской области.

- При подготовке к областным краеведческим турнирам школьники узнают уникальную информацию о своей Родине, о наших земляках, - отмечает депутат Госдумы, председатель общественной организации «Милосердие и порядок» Григорий Аникеев. - Замечательно, что этот процесс по изучению родной земли объединяет семью, школу, общественников, краеведов. Такая совместная деятельность пробуждает

у молодых людей желание тоже сделать что-то значимое и важное для своего края и всей страны.

В этом году тема интеллектуальных игр - история Владимира и Владимирской области. Первый тур состоялся в селе Новое Суздальского района. Сюда приехали 11 команд старшеклассников - всего более 100 человек.

Команда Ново-Александровской школы участвует в турнире уже не первый раз. Ребята признаются, что внимательно и серьезно готовились к игре: изучали литературу, искали сведения в интернете и обсуждали друг с другом полученную информацию. Большую поддержку в подготовке к турниру оказали учителя.

- У нас очень активные и любознательные дети, которым интересно изучать историю родного края, - рассказывает заместитель директора по воспитательной работе Ново-Александровской школы

Татьяна Демина. - Такие турниры позволяют школьникам не только получить новые знания и расширить свой кругозор, но и дают возможность общаться со сверстниками, проявить себя и помогают воспитывать в детях любовь к Родине. Мы благодарны нашему депутату Григорию Викторовичу Аникееву за то, что он заботится о развитии наших детей.

Победителем первого отборочного тура стала команда "РУМИД" Ново-Александровской школы. Именно она будет отстаивать честь района в большом финале, который пройдет в мае 2018 года во Владимире. А следующая игра турнира состоится в ноябре в Александровском районе.



Депутат Госдумы Григорий Аникеев:

«При подготовке к областным краеведческим турнирам школьники узнают уникальную информацию о своей Родине, о наших земляках».



Победителем первой игры стала команда Ново-Александровской школы.

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

ЕСЛИ МЫ ЕДИНЫ, У НАС МНОГОЕ ПОЛУЧАЕТСЯ

Так сказал на митинге, посвященном Дню народного единства, глава администрации ЗАТО г.Радужный С.А. Найдухов. В субботу, 4 ноября, как и по всей стране, в Радужном отметили этот праздник.

На торжественный митинг, который состоялся на площади у фонтана, к 11 часам утра пришли руководители и работники городских предприятий и организаций, представители образовательных и медицинских учреждений, школьники, ветераны военной службы, старожилы города. Перед началом митинга на площади звучала красивая музыка, настраивающая радужан на праздничный лад.

Начался митинг с Гимна РФ и величественных стихов в исполнении ведущего Михаила Васильцова: «И нет у нас Родины, кроме России - здесь мама, здесь храм, здесь отеческий дом...».

С праздником в этот день радужан поздравляли почетные гости: глава администрации ЗАТО г.Радужный С.А. Найдухов, генеральный директор ФКП «Радуга» В.Н. Яценко, Благодичный ЗАТО г.Радужный протоиерей Герман Сергеев.

- Этот день связан с важнейшим событием в истории нашей страны - освобождением России от иноземных захватчиков в 1612 году. И этот праздник как никогда актуален сегодня. Ведь если мы едины в городе, в области, в стране - у нас многое получается, - подчеркнул Сергей Андреевич. Благодаря нашим общим усилиям Россия ста-



На праздничной трибуне.

новится могущественнее и величественнее. А значит, мы должны делать всё, чтобы наша многонациональная страна была едина, и, если понадобится, наш народ мог в любой момент отстоять её свободу и независимость. Быть добру в нашем городе, в области и в стране, - завершил своё выступление глава администрации.

- День народного единства напоминает нам о героизме наших предков, - отметил в своём приветственном слове Владимир Николаевич Яценко. И помогает нам сосредоточить наши усилия на укреплении обороноспособности России. Наше предприятие проводит в этом направлении планомерную серьёзную работу.

В.Н. Яценко поблагодарил за труд ветеранов предприятия, выразил большую надежду на молодых сотрудников Лазерного полигона и от имени всего коллектива ФКП «Радуга» поздравил ра-

дужан с праздником, пожелав всем здоровья, мира и благополучия.

Протоиерей Герман напомнил присутствующим, что 4 ноября отмечается ещё и большой православный праздник - День Казанской иконы Божией Матери, и подчеркнул, что православие и патриотизм неотделимы друг от друга.

-Желаю вам всем быть благочестивыми. Храните веру православную, показывайте своим детям достойный пример, живите в мире и с Богом! - пожелал священник радужанам.

Начальник отдела вневедомственной охраны по ЗАТО г. Радужный майор полиции Т. М. Батуров с праздничной трибуны заверил, что вверенное ему подразделение сделает всё для обеспечения безопасности жителей города. Тимур Маратович поздравил радужан с праздником и вручил С.А. Найдухову почётную грамоту от руководства Росгвардии по Владимирской области, выразив ему искреннюю признательность за значительный вклад в обеспечение безопасности города и активное содействие подразделению войск национальной гвардии.

Церемонию награждения на митинге провёл С.А. Найдухов. Он вручил Свидетельства участников социального проекта «Гордость Земли Владимирской» на территории ЗАТО г.Радужный в 2017 году оператору котельной 6-го разряда ЗАО «Радугазэнерго» Леониду Викторовичу Замазину и майору внутренней службы ФГКУ «Специальное управление ФПС №66 МЧС России» Владимиру Евгеньевичу Назарову.

За успехи в профессиональной деятельности и значительный вклад в развитие МКУ «Дорожник» награды Законодательного собрания Владимирской области были вручены работникам этого предприятия: Почётная грамота ЗС - ведущему механику Александру Владимировичу Куриленко, Благодарность ЗС - водителю погрузчика 5-го разряда Олегу Викторовичу Круглову.

Этот день - дань памяти великим временам в истории нашей страны, когда весь народ вышел на защиту своей родины, событий, которые закаляли русский характер, - обращаясь к детям, сказал Николай Владимирович. Получив паспорт, вы приобрели не только права, но и обязанности. Вы должны продолжать славные дела своих предков, своих отцов и дедов, и мы уверены, что вы нас не подведёте!

И вновь, завершая митинг, на площади зазвучали величавые стихи о России: « Любите Россию, любите Россию - для русского сердца земли нет милей...».



А. В. Куриленко.



О. В. Круглов.

Продолжила мероприятие акция «Мы - граждане России» по вручению паспортов мальчикам и девочкам, достигшим 14-летия. Паспорта и памятные подарки десяти юным радужанам вручили глава администрации ЗАТО г. Радужный С.А. Найдухов и инспектор полиции паспортно-визовой службы МО МВД России по ЗАТО г.Радужный Г.В. Жарова, пожелав им быть достойными гражданами нашей страны и беречь основной документ, удостоверяющий личность.

Вместе с председателем совета ветеранов военных строителей, полковником в отставке Н.В. Кобасюком школьникам, получившим паспорта, произнесли Клятву гражданина России.

После полудня в субботу выглянуло солнце, добавив жителям города позитивного настроения. Каждый отметил этот праздник так, как считал для себя нужным. Но для многих главным, наверное, было единение со своей семьей, возможность провести праздничный день вместе с родными, близкими и друзьями.

**В. СКАРГА.
Фото автора.**



На площади во время митинга.



Юные радужане, получившие паспорта.

ЮБИЛЕЙ

СТО ЛЕТ НА СТРАЖЕ ЗАКОНА И ПРАВОПОРЯДКА

10 ноября 2017 года личный состав Министерства внутренних дел Российской Федерации отмечает 100-летний юбилей со дня образования органов внутренних дел в России. Именно 10 ноября 1917 года Наркоматом по внутренним делам было издано постановление «О рабочей милиции».

В этот день принимают поздравления все, кто стоит на страже закона и правопорядка, кто, не щадя себя, каждый день противостоит преступности, обеспечивает безопасность на улицах и дорогах, кто первым приходит на помощь попавшим в беду. Труд сотрудников правопорядка – круглосуточный. И в свой профессиональный праздник многие из них находятся на боевом посту.

Сотрудники органов внутренних дел во все времена стояли на защите прав и свобод граждан, обеспечивая возможность спокойно жить и работать.

Ежедневная работа сотрудников полиции связана с огромным риском и ответственностью: они ведут бескомпромиссную войну с криминальным миром, выполняют особо опасные задания в «горячих точках».

Сердечное спасибо мы выражаем нашим почетным ветеранам – **Николаю Ефимовичу Панкратову** и **Татьяне Тихоновне Зотиной**. Хочется подчеркнуть и отметить большую роль ветеранской организации правоохранительных органов нашего города под руководством Н.Е. Панкратова в патриотическом и духовно-нравственном воспитании не только действующих сотрудников полиции, но и других категорий молодежи.

Отдел внутренних дел города на данный момент представляет собой хорошо отлаженную структуру, располагает высокопрофессиональными кадрами, совместная деятельность и взаимосвязь которых способствуют более активной и наступательной борьбе с преступлениями и правонарушениями.



именно участковый и есть представитель власти, который не только семейные конфликты улаживает, но и преступления раскрывает, и защищает в случае необходимости, и помогает бывшему заключенному трудоустроиться. И это лишь малая часть проблем, которые решает участковый.

«Даже наработав достаточно большой опыт, не станешь профессионалом, если свою работу не любишь», подмечает начальник отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних **Радик Кяримович Максудов**, который отдал службе в органах внутренних дел почти 15 лет.

Труд участковых требует от них немалой выдержки и сил. А после службы они возвращаются в свои семьи. И нужно быть очень сильными личностями, чтобы оставлять накопленные на работе негативные эмоции за порогом собственного дома. Поэтому многие сотрудники УУМ, не выдерживая эмоциональной нагрузки, увольняются.

Учитывая все трудности, в отделении УУМ и ПДН остаются самые ответственные, внимательные к людским проблемам, неравнодушные к своим обязанностям сотрудники: **Алексей Анатольевич Абросимов**, **Юрий Владимирович Игнатъев**, **Сергей Андреевич Бличенков**, **Игорь Николаевич Румянцев**, **Лилия Геннадьевна Ивлева**, **Елена Николаевна Киселева**.

стараясь докопаться до его сути. Дознание сокращает процесс расследования. Сюда направляются материалы для установления наличия состава преступления, только после этого можно возбуждать уголовное дело и передавать материалы следователям. Нагрузка у дознавателей большая, но работают они с душой, хотя у них семьи, дети.

Возглавляет это подразделение **Евгений Сергеевич Чистяков**.

Следственное отделение

Следствие – венец всей полицейской работы. Следствие играет доминирующую роль, выступает в качестве организатора раскрытия преступлений и изболечения виновных. Цена ошибки – человеческие судьбы, а порой и жизни людей.

В следствии работают сотрудники только с высшим юридическим образованием. Следователь должен знать психологию человека, уметь расположить его к себе, обладать терпением. Из других качеств следует отметить справедливость, ну и конечно, честность и порядочность. В следственном отделении сформировался молодой, сплоченный коллектив. Возглавляет его **Дмитрий Геннадьевич Стрелков**, опытный, грамотный специалист своего дела. На его счету множество раскрытых дел, почти весь спектр преступлений, предусмотренных действующим УК РФ.

Отделение ГИБДД

В настоящее время объем работы, возлагаемый на сотрудников ГИБДД, неизмеримо возрос. Основной задачей службы ГИБДД, которая ведет свой отсчет с момента образования в 1985 году, является сохранение и безопасность жизни и здоровья людей.

Возглавляет отделение ГИБДД **Алексей Сергеевич Меньшиков**, отдавший службе в данном подразделении города более 15 лет.

Добросовестно служат в ГИБДД нашего города **Майя Андреевна Колгашкина**, **Денис Владимирович Сухов**, **Павел Викторович Стрелков**, **Игорь Владимирович Туркин**, **Максим Анатольевич Галанов**, **Николай Николаевич Кутинов**, **Александр Анатольевич Болховитин**, **Дмитрий Александрович Хромов**, **Альберт Павлович Феофанов**, **Максим Александрович Клепиков**, **Дмитрий Олегович Соловьев**, **Иван Владимирович Козлов**, **Сергей Александрович Цыганов**.

Дежурная часть

Сотрудники дежурной части выступают в качестве координаторов действий всех остальных служб полиции. От их быстрых и грамотных действий зачастую зависит судьба и жизнь людей. Поэтому в эту службу назначают сотрудников, имеющих значительный стаж работы в органах внутренних дел. Добросовестно в дежурной части работают **Евгений Анатольевич Глебов**, **Дмитрий Владимирович Федулов**, **Александр Иванович Еремичев**, **Роман Рафисович Улле**, **Сергей Валерьевич Чубин**, **Валерий Михайлович Штрешнев**, **Дмитрий Валерьевич Кокунов**.

Много лет в полиции нашего города работают **Светлана Анатольевна Малинина**, **Анна Александровна Егорова**, **Татьяна Борисовна Толмачева**, **Ольга Васильевна Кожина**, **Галина Владимировна Жарова**.

На какой бы должности ни служили сотрудники ОВД, они осознают ответственность за защиту жизни, здоровья, прав и свобод граждан и их собственности, охрану интересов общества и государства от преступных посягательств. «Служа закону – служу народу» – это слова полицейской присяги, именно ими руководствуется наш отдел внутренних дел в своей деятельности.

День сотрудника органов внутренних дел по праву считают своим праздником и многие представители добровольных дружин, а также внештатные сотрудники, которые совместно с личным составом полиции вносят посильную лепту в охрану общественного порядка.

Это праздник и для наших близких. Каждый из нас знает, насколько важна их поддержка в нелегком полицейском труде. Мы искренне благодарны вам за это!

Поздравляем личный состав, ветеранов ОВД, их родных и близких с профессиональным праздником – Днём сотрудника органов внутренних дел! Искренне желаем вам и вашим близким осуществления планов и замыслов, крепкого здоровья, благополучия и личного счастья!

Пусть не покидают вас надежды и оптимизм, чувство верности профессиональному долгу, уверенность в правильности избранного пути!

Руководство МО МВД России по ЗАТО г. Радужный.
Фото предоставлено автором.



В разные годы отдел внутренних дел нашего города возглавляли: **Василий Сергеевич Гусев**, **Евгений Васильевич Осипов**, **Жаннет Константинович Бэссер**, **Валентин Николаевич Соцков**, **Александр Леонидович Елин**, **Андрей Валерьевич Накаряков**, **Алексей Васильевич Гоманюк**.

В настоящее время возглавляет полицию нашего города подполковник полиции **Андрей Николаевич Кожокин**. Он нацеливает сотрудников на выполнение оперативных задач по охране общественного порядка, пресечение преступности на территории ЗАТО и поддерживает новые мысли и идеи в организации и развитии полиции нашего города.

На сегодняшний день ряд сотрудников, заложивших прочный фундамент законности и правопорядка в нашем городе, продолжают нести службу в отделе, передавая свой многолетний опыт молодому пополнению органов внутренних дел: **Алексей Владимирович Колесов**, **Максим Геннадьевич Коротков**, **Михаил Васильевич Новиков**, **Михаил Александрович Шабанов**, **Дмитрий Геннадьевич Стрелков**, **Денис Владимирович Першонков**.

Подразделение по оперативной работе

Возглавляет подразделение по оперативной работе **Денис Владимирович Першонков**. Он по праву считает подразделения уголовного розыска и экономической безопасности и противодействия коррупции наиболее важными в системе органов внутренних дел. И это совершенно верно: сотрудники этого подразделения раскрывают наиболее сложные и социально опасные преступления. Коллектив уголовного розыска составляют молодые, энергичные сотрудники, убежденные в том, что «не раскрываемых» преступлений не существует.

Отделение участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних

Участковый уполномоченный полиции – это маленький министр внутренних дел для людей, проживающих на его территории. С этим трудно не согласиться. Ведь порой

Патрульно-постовая служба

Сотрудники патрульно-постовой службы, непосредственно обеспечивающие правопорядок на улицах города, делают все от них зависящее, чтобы граждане чувствовали себя в безопасности. Именно они первыми реагируют на сообщение о преступлении, первыми принимают удар на себя – фактически являются скорой полицейской помощью и представляют собой лицо городской полиции. Служба сотрудников ППС нашего города полна самых различных, в том числе и нестандартных, а порой и опасных ситуаций. Бывает и так, что патрульным полицейским приходится рисковать жизнью.

Подразделение ППС – самое молодое. Средний возраст сотрудников 26 лет. Возглавляет отделение ППС **Иван Николаевич Андреев**, отдавший службе в МВД более 20 лет.

Группа дознания

Какое бы дело ни попало в это подразделение, дознаватели по-

ПРИСЯГА

ПОКЛЯЛИСЬ ДОРОЖИТЬ ЧЕСТЬЮ КАДЕТА



В кадетском корпусе имени князя Дмитрия Пожарского 3 ноября состоялась присяга. На верность Отечеству и традициям кадетского корпуса в этом году присягнули 52 юноши, в том числе три радужанина.

Приведение кадетов к присяге было приурочено к празднованию Дня народного единства. Кадетский корпус в Радужном носит имя одного из руководителей народного ополчения, освободившего в 1612 году Москву от польско-литовских захватчиков, князя Дмитрия Михайловича Пожарского. А родился князь 1 ноября 1578 года. Принял присягу директор Ка-

детского корпуса гвардии полковник М.Д. Михайлов.

Постоянным участником всех важных мероприятий учреждения является вице-губернатор А.Б. Лобаков, возглавляющий попечительский совет кадетского корпуса. Вспомнив собственную присягу на плацу Суворовского училища в Ленинграде 35 лет назад, он тепло поздравил кадетов и передал приветствие от губернатора Светланы Юрьевны Орловой, пожелав, чтобы отличная учёба стала достойным продолжением этого важного дня.

Глава администрации ЗАТО г.Радужный С.А. Найдухов, поздравляя ребят, отметил, что в городе всегда рады видеть воспитанников кадетской школы на различных мероприятиях и у них есть возможность тренироваться в нашем городе, так как спортзал кадетского корпуса пока строится. В этом году силами городской службы заасфальтирована дорожка, ведущая от КПП к учреждению, обустроена стоянка для автомобилей, которую еще планируется расширять, чтобы воспитанникам кор-



пуса и их родителям было удобно добираться до школы-интерната.

В церемонии присяги также приняли участие директор областного департамента образования О.А. Беляева, основатель и первый директор кадетского корпуса В.А. Бабешко, зам. начальника штаба 27-й ракетной армии О.А. Глазунов, военный комиссар

области В.М. Кручинин.

Как всегда, на присяге было много родственников кадетов, которые с волнением наблюдали за происходящим.

Как, например, мама и папа радужанина Сергея Колотушкина. Они рады, что сбылась мечта Сергея стать кадетом. Он сделал правильный выбор, считает его отец

капитан УФСИН Иван Геннадьевич, ведь в наше время подготовка молодого поколения в подобных учреждениях ведётся грамотно, с верной расстановкой ценностей и ориентиров.

И мама 9-классника Данила Гречухина Алёна Анатольевна очень довольна, что мальчик будет учиться в кадетском корпусе. «Мой сын пройдёт хорошую школу жизни, и это ему очень пригодится, невзирая на то, какую профессию он выберет в дальнейшем», - считает она.

В кадетскую школу-интернат из Радужного в этом году, кроме Сергея и Данила, поступил также 6-классник Святослав Мамцев.

Это была 18-я присяга в истории кадетского корпуса. Все ребята торжественно поклялись настойчиво овладевать знаниями, готовить себя на службу Отечеству и дорожить честью кадета. А после присяги воспитанникам старших классов присваивали воинское звание вице-сержанта.

Е. РОМАНЕНКОВА.
Фото автора.

ГОРОДСКИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ

КРЫМ ДЛЯ НАС ВСЁ БЛИЖЕ

В ходе визита официальной делегации администрации Владимирской области в республику Крым заместитель генерального директора ФКП «ГЛП «Радуга» по развитию И.А. Иханов в сентябре т.г. принял участие в открытии научно-исследовательской лаборатории «Экспериментальные системы жизнеобеспечения биологических объектов», созданной при содействии Фонда перспективных исследований РФ в Севастопольском государственном университете (СевГУ).

Основной задачей лаборатории является создание экспериментального оборудования для проведения исследований по жидкостному дыханию. Данная технология позволит спасать людей при авариях на подводных судах на больших глубинах, а также использоваться в аэрокосмической медицине и при лечении легочных заболеваний, в том числе новорожденных детей. Заместитель генерального директора ФПИ Александр Панфилов отметил: «Эта работа в первую очередь необходима сейчас Военно-морскому флоту. СевГУ обладает компетенциями, которые позволяют проводить работы, связанные с морской тематикой, и имеет очень большой научный и практический опыт в области биомеханики. Вторая причина, по которой выбран Севастополь, символическая: через присоединение Крыма Россия возрождается».

Высокую оценку открывшейся лаборатории при ее посещении дала и заместитель председателя Правительства Российской Федерации Ольга Голодец, которая посчитала необходимым привлечь к реализации намеченных СевГУ проектов предприятия оборонно-промышленного комплекса России на условиях проведения конверсии. Таким образом, ФКП «ГЛП «Радуга» получило реальную возможность присоединиться к реализации важной государственной задачи и принять участие во внедрении перспективных инновационных биотехнических систем и технологий.

В рамках достигнутых в сентябре договоренностей, с 23 по 25 октября т.г. ФКП «ГЛП «Радуга» посетили представители СевГУ: Владимир Иванович Пахалюк - заведующий кафедрой «Техническая механика и машиностроение» и Александр Михайло-



вич Поляков - ведущий научный сотрудник научно-исследовательской лаборатории «Экспериментальные системы жизнеобеспечения биологических объектов».

При посещении предприятия участники делегации познакомились с его производственными возможностями и научно-технологическими задачами с целью установления реальных планов длительного и многостороннего сотрудничества. Гостям были представлены производственная и научно-исследовательская базы, испытательный полигон, продемонстрировано современное высокопроизводительное оборудование и технологические комплексы. Также состоялась осмотр производственной базы ООО «НТЛТ» с демонстрацией производимого лазерного оборудования.

Предприятию гостями из Крыма предложена совместная работа по практической реализации проектов по биомеханике в части создания нового поколения материалов, имплантатов и биомедицинских систем с целью разработки и внедрения в медицинскую практику:

- устройства для исследования влияния микровибраций на трение, износ, восстановление и регенерацию костных тканей;
- вибростракторов для извлечения вышедших из строя имплантатов;
- эндопротезов тазобедренного сустава,

устойчивых к фреттинг-износу, и с модифицированными поверхностями пар трения, устойчивых по отношению к расшатыванию и отторжению;

- серии инновационных эндопротезов межпозвоночных дисков с конструктивными функциональными элементами из биоподобных материалов;

- реабилитационного экзопротеза с интеллектуально-синергетической системой управления движениями пациента и воздействием на поврежденные элементы нижней конечности;

Кроме этого, предложено изготовление моделирующих устройств для сертифицированных испытаний изделий медицинского назначения, стендового оборудования и разработка программного обеспечения по тематике научных исследований университета.

В части развития научной составляющей СевГУ по инициативе ФКП «ГЛП «Радуга» состоялось знакомство участников делегации с руководством Владимирского государственного университета имени А.Г. и Н.Г. Столетовых. В ходе встречи были обсуждены вопросы сотрудничества в научной сфере по следующим направлениям:

- механическая обработка материалов и подготовка специалистов-технологов с возможностью обмена,
- проведение работ по очистке морской

воды от примесей и загрязнений с возможностью её опреснения и т.д.

Кроме этого, были осмотрены научно-исследовательские лаборатории кафедр «Биологии и экологии», «Технологии машиностроения», «Физики и прикладной математики».

На кафедре «Биологии и экологии» показан научно-образовательный центр «Чистая вода», оснащенный учебно-производственным и научно-исследовательским автоматизированным технологическим комплексом по современным технологиям очистки воды от загрязнений и примесей.

На кафедре «Физики и прикладной математики» - лазерное оборудование по раскройке материалов, фемтосекундная лазерная система для проведения научно-исследовательских работ по воздействию лазерного излучения на различные материалы, диагностическое оборудование -растровый электронный и атомно-силовой микроскопы, на которых проводятся работы по изучению поверхностных эффектов.

По итогам визита было подписано рамочное соглашение о научно-техническом сотрудничестве, которое, кроме ФКП «ГЛП «Радуга» и СевГУ, также подписали ВлГУ и ООО «НТЛТ». Документ ориентирован на:

- внедрение инновационных решений в области создания и совершенствования приборов, техники, промышленных изделий и т.д.;

- реализацию инновационных проектов, связанных с созданием и совершенствованием элементов производственной инфраструктуры в интересах разработки, создания и производства высокотехнологичных образцов техники и промышленных изделий;

- коммерциализацию результатов научной и/или научно-технической деятельности.

В целом гости из Крыма были приятно удивлены набором и разнообразием высокотехнологического уникального оборудования, имеющимися компетенциями, практическими наработками и выразили желание и готовность приехать еще раз для обсуждения совместных работ и выработки конкретных направлений взаимодействия.

ФКП «ГЛП «Радуга».



avo.ru,
informvladimir.ru

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ОРИЕНТИР - ПРИВЛЕЧЕНИЕ
И ПОДДЕРЖКА ИНВЕСТОРОВ

ЦИФРА ДНЯ

99 597
ЮНЫХ ЖИТЕЛЕЙобласти были охвачены
летним организованным
отдыхом в 2017 году.Лучшие
лагеря отдыха -
2017По итогам прошедшего лета вы-
браны лучшие загородные лагеря
Владимирской области.

По результатам смотра-конкурса гранты в размере 1 миллиона рублей получили три учреждения. Это «Олимп» - в Собинском, «Лесная сказка» - в Юрьев-Польском и «Дружба» в Камешковском районах. Главными критериями оценки качества предоставляемых услуг были комфорт и безопасность детей. Всего в этом году в лагерях и оздоровительных центрах отдохнули 99 597 ребят. В области сейчас действуют 26 загородных лагерей, из них 4 - круглогодичные и 338 лагерей - дневного пребывания.

Теперь
дважды в неделю

Авиакомпания «Комиавиатранс» запустила еженедельный второй рейс по маршруту Владимир - Санкт-Петербург.

Воздушное сообщение между северной столицей и Владимиром будет осуществляться по понедельникам и четвергам с вылетом из питерского аэропорта «Пулково» в 12:40 и прибытием в аэропорт «Семязино» города Владимира в 14:00. Обратный вылет - в 14:50. Прибытие в аэропорт «Пулково» - в 16:10. Время в полете 1 час 20 минут. Вместимость современного комфортабельного реактивного самолета Embraer 145 - 50 человек.

Для удобства пассажиров в аэропорту «Семязино» работает бесплатная автомобильная парковка. Приобрести билеты на самолет жители области могут на официальном сайте «Комиавиатранс» и в авиакассах во Владимире и Муроме.

В Камешково
идёт чистая вода

До конца 2017 года город Камешково целиком будет снабжаться чистой водой из нового водозабора.

Чистую воду уже начали получать многоквартирные жилые дома на улице Ленина, где недавно проводился ремонт водовода. До последнего времени водопроводная вода в городе была низкого качества из-за большого присутствия железа. После запуска нового водозабора с артезианскими скважинами ситуация меняется. Сотрудники городского водоканала сейчас ведут работы в городскую водопроводную сеть от нового водозабора. Работы должны завершиться в декабре этого года. Кроме того, в городе планируется постепенно заменить старые водопроводные сети.

В Ставрово -
новый завод

В Ставрово запущен завод по выпуску элементов для электрических обогревателей.

Производство во Владимирской области организовала компания «Zorras Industries». Эта итальянская фирма вложила 600 млн. рублей в реконструкцию и оснащение завода, который расположен в индустриальном парке (бывший «Завод АТО»). На предприятии сейчас работают 40 сотрудников под руководством итальянских менеджеров. В церемонии запуска производства участвовали губернатор Светлана Орлова и посол Итальянской Республики в России Чезаре Мария Рагальини.

Во Владимирской области с рабочим визитом побывал заместитель Министра промышленности и торговли Российской Федерации Александр Морозов.

В Коврове вместе с губернатором Светланой Орловой он провел рабочее совещание на тему «Промышленный потенциал Владимирской области и развитие импортозамещения». В его работе приняли участие руководители структурных подразделений областной администрации и Минпромторга России, государственной корпорации «Ростех», главы городов и районов области, руководители промышленных предприятий 33-го региона и иностранные инвесторы.

Перед началом совещания Александр Морозов и Светлана Орлова побывали в цехах крупнейшего машиностроительного предприятия - Ковровского электромеханического завода и на выставке промышленных предприятий Владимирской области, которая развернулась на КЭМЗе.

Открывая совещание, Светлана Орлова подчеркнула, что в России приняты беспрецедентные меры поддержки промышленности. «Это большая заслуга Президента России Владимира Владимировича Путина, Министерства промышленности и торговли РФ. Многие предприятия Владимирской области уже ощутили на себе внимание и поддержку государства, а новые меры поддержки промышленности открывают широкие возможности для развития промышленности региона. Мы учимся конкурировать на мировом рынке, мы работаем в кооперации с мировыми компаниями. Причем, очень важный фактор, что они сами к нам приезжают», - подчеркнула глава области.

Заместитель Министра промышленности и торговли РФ Александр Морозов отметил высокий производственно-промышленный потенциал Владимирской области.

«Сегодня импортозамещение и экспортноориентированность превращаются в цифровую экономику. Во Владимирской области я увидел много подобных примеров. Это развитие соответствующих производственных систем, управление



Во время посещения завода «Волгабас».

станками, цифровое проектирование, оптимизация и тому подобное. Ориентированность на экспорт подкреплена мощнейшими механизмами поддержки экспорта высокотехнологичной продукции. Хотел бы отметить, всё, что вы делаете, - абсолютно в русле главных трендов развития промышленности страны и конкурентоспособного производства», - подчеркнул заместитель министра.

Он подробно рассказал руководителям предприятий о различных действующих мерах государственной поддержки. Например, производителям высокотехнологичной продукции из федерального бюджета предоставляются субсидии на компенсацию части затрат, связанных с сертификацией продукции на внешних рынках при реализации инвестиционных проектов.

Светлана Орлова сообщила, что согласно протоколу Министерства промышленности и торговли РФ, в области будет создана рабочая группа для систематиза-

ции экспортной работы. Её возглавит первый вице-губернатор Алексей Копышев, а в состав войдут представители основных промышленных предприятий региона.

Затем Александр Морозов посетил завод «Волгабас» в Собинском районе. Вместе с Губернатором области они осмотрели производственные площадки и оценили готовую продукцию нового предприятия, которое планирует выйти на производственную мощность в декабре этого года.

«Президент России Владимир Владимирович Путин придаёт большое значение переводу транспорта страны на альтернативные виды топлива, за этим - будущее. Владимирская область одной из первых включилась в эту серьёзную работу и продолжает её, - считает Светлана Орлова. - Создать такой инновационный завод - непростое дело. Это не только передовые технологии и высокоточное производство, но и профессиональные кадры, которые должны пройти специальную подготовку».

Александр Морозов отметил, что завод «Волгабас» в Собинском районе является ярким примером качественной поддержки инвесторов: «Важно, что экономическая политика Владимирской области направлена не только на привлечение инвесторов, но и на интеграцию других предприятий, в том числе малых, которые выступают в качестве поставщиков услуг, материалов и компонентов». На сегодняшний день в кооперации с «Волгабасом» работает более 30 местных компаний, и этот перечень постоянно пополняется новыми партнёрами.

К слову, новое предприятие обещает стать полноценным научно-производственным комплексом, где выпуск автобусов будет органично сочетаться с инновационным проектированием. В настоящее время подготовлены роботизированные линии, проводятся тестовые и пуско-наладочные работы. Процесс сварки на заводе будет полностью автоматизирован, что обеспечит высокую скорость и стабильное качество работы.

Основной продукцией производственного комплекса будут автобусы различного класса и назначения. В числе перспективных разработок - газомоторные, электрические и беспилотные машины. В ближайшие два года планируется расширить модельный ряд беспилотников на модульной платформе «MatrEshka» и попытаться занять нишу на зарубежных рынках. Сейчас беспилотные автобусы испытываются на полигонах в Москве и на Дальнем Востоке. Для их выхода на дороги общего пользования необходимо принятие соответствующего законодательства.

Финансовые вливания в реализацию первого этапа этого стратегического инвестиционного проекта составляют 3,6 млрд. рублей. Проектная мощность производственного комплекса при полной загрузке составит до 1200 автобусов в год. На сегодняшний день на предприятии трудятся 250 человек, при выходе на полную мощность планируется создать 650 рабочих мест.

Газ пришёл в сёла
Камешковского
района

В деревне Куницыно Камешковского района состоялась торжественная церемония пуска газопровода природного газа. По новому межпоселковому газопроводу «голубое топливо» пришло сразу к девяти населённым пунктам муниципального образования Второвское.

Долгожданный газ пришёл к посёлку Мирный, селу Второво, деревням Ивашково, Высоково, Куницыно, Патакино, Мостцы, Кижаны и Мишнево.

В мероприятии приняли участие первый заместитель губернатора Владимирской области Лидия Смолина, гендиректор компаний «Газпром межрегионгаз Владимир» и «Газпром газораспределение Владимир» Сергей Бондаренко, глава администрации Камешковского района Анатолий Курганский, депутаты Законодательного собрания области, представители подрядных организаций и жители МО Второвское.

Первый вице-губернатор Лидия Смолина поприветствовала собравшихся: «Газификация - одно из важнейших направлений развития нашей области, и мы будем делать всё для достижения максимальных показателей. Губернатором области Светланой Юрьевной Орловой принято решение, согласно которому теперь будет производиться субсидирование категорий граждан, имеющих право на социальные льготы. В бюджете 2018 года на эти цели предусмотрено 40 миллионов рублей. Важно, что меняется механизм получения субсидии: финансироваться будет непосредственно предприятие-исполнитель работ по газификации, и жителям - получателям субсидии - не придётся тратить личные деньги, а затем получать возмещение. Рассчитываем, что, благодаря этому, количество жителей области, пользующихся природным газом, значительно увеличится», - отметила Лидия Смолина.

Газификация 1358 домовладений и 14 объектов социального и бытового назначения в муниципальном образовании Второвское организована в рамках «Программы развития газоснабжения и газификации Владимирской области на период с 2016 по 2020 гг.», подписанной губернатором Светланой Орловой и председателем правления ПАО «Газпром» Алексеем Миллером, Федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», а также программы газификации Владимирской области, финансируемой за счёт специальной надбавки к тарифу на транспортировку природного газа по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Владимир».

Этими программами финансировалось строительство 31 км межпоселковых и 75 км распределительных газовых сетей. Столь масштабное одновременное подключение к газоснабжению сразу 9 населённых пунктов произошло в 33-м регионе впервые.

Во Владимирской области
продолжат повышать грамотность
населения в сфере ЖКХ

В администрации Владимирской области состоялось заседание Общественного совета по жилищно-коммунальному хозяйству при губернаторе. Его провели первый заместитель главы региона Лидия Смолина и руководитель общественной организации «ЖКХ-Контроль» Альберт Русанен. В мероприятии также приняли участие директор департамента ЖКХ Глеб Серёгин, директор департамента цен и тарифов Мария Новоселова, главный жилищный инспектор области Сергей Шахрай, руководство областного Фонда капитального ремонта многоквартирных домов, представители управляющих компаний, подрядных организаций, осуществляющих капремонт, общественных организаций.

Темой заседания Совета стал вопрос реализации программы капитального ремонта на территории региона. В этот раз чиновники и общественники использовали новый формат общения: основными докладчиками были именно представители общественности. Участники мероприятия обсудили вопросы отбора подрядчиков, контроля качества выполняемых работ, участия общественников в формировании краткосрочных планов капремонта.

Открывая заседание, первый вице-губернатор поблагодарила представителей общественных организаций за неравнодушие и активную жизненную позицию, благодаря которой совместными силами удаётся решать много вопросов, затрагивающих все сферы жизни, и особенно в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Лидия Смолина отметила, что Владимирская область продолжает оставаться единственным регионом страны, в котором реализуется «бонусная программа» по капремонту: «Губернатором принято решение направить все деньги, заработанные Фондом капремонта на временном размещении средств, на продолжение реализации «бонусной программы», когда поощряются многоквартирные дома с собираемостью 100 и более процентов. В 2017 году в неё вошли 39 домов. На сегодняшний день уже сформирован проект «бонусной программы» на 2018 год, на реализацию которой планируется направить 70 миллионов рублей».

Общественники во Владимирской области достаточно активны и играют большую роль в реализации программы капремонта, участвуя практически во всех её этапах. Исключением, как выяснилось в ходе совещания, на сегодняшний день является непосредственный процесс формирования краткосрочных планов: представители общественности выразили недовольство тем, что во многих муниципальных образованиях их не привлекают к обсуждению этих вопросов. В ответ Лидия Смолина попросила общественников самым пристальным образом проверить в своих муниципальных образованиях списки домов, включённых в краткосрочные планы на 2018 год.

Руководитель группы общественных инспекторов по взаимодействию с Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Владимирской области Юрий Савинков, рассказывая об участии общественников в проверке качества выполняемых работ по капремонту, отметил, что довольно часто приходится сталкиваться с недостаточной активностью и низкой социальной ответственностью самих жителей. В итоге обсуждения участники заседания Совета приняли решение более пристально внимание уделять обучению активистов и представителей общественных организаций вопросам ЖКХ, в том числе в рамках проекта партии «Единая Россия» «Школа грамотного потребителя».

СОБЫТИЕ

ЮБИЛЕЙНУЮ ДАТУ ОТМЕТИЛИ
СКРОМНО, НО С ДУШОЙ

На торжестве, посвящённом 100-летию революции, которое прошло в КЦ «Досуг» 6 ноября, его участники делились воспоминаниями о своей жизни.



Годовщину Октябрьской революции начали отмечать в Радужном 6 ноября: в Культурном центре «Досуг» состоялось торжественное мероприятие КПРФ. Провели его секретарь местного отделения партии коммунистов Ф.А.Н. Протопопов, руководитель радужного отделения общественной организации «Дети войны» Н.А. Колесова и депутат Законодательного собрания области от фракции КПРФ Л.Н. Емельянова.

На вековой юбилей революции в КЦ «Досуг» и пришло порядка ста человек, в большинстве своём это были люди преклонного возраста. В вестибюле им прикалывали алые ленточки к одежде и выдавали газеты «Правда» и «За правое дело», а также сборник песен «Октябрь 17-го года». Все поздравляли друг друга и в приподнятом настроении проходили в зал.

Задник сцены был скромно оформлен лозунгом: «Великая Октябрьская революция положила начало созданию самого могучего в истории российского государства - СССР». Праздничным украшением сцены были гвоздики, являющиеся символом преданности идеям революции.

При первых звуках гимна «Интернационал» собравшиеся в зале поднялись и многие начали подпевать:

«Вставай, проклятьем заклеймённый,
Весь мир голодных и рабов!
Кипит наш разум возмущённый
И в смертный бой вести готов.
Весь мир насилья мы разрушим
До основанья, а затем
Мы наш, мы новый мир построим,
- Кто был ничем, тот станет всем!...»

С 1922 по 1944 год эта песня являлась гимном сначала РСФСР, а затем и СССР. С 1944 года «Интернационал» считался гимном КПСС, а сейчас - КПРФ.

На праздник пришли не только члены местного отделения компартии, люди им симпатизирующие, но и представители городской власти. В зале в качестве зрителей сидели заместитель главы администрации В.А. Романов и помощник главы администрации С.С. Олесиков.

«В советском государстве люди жили

счастливо, спокойно. Важно, чтобы внуки помнили об этом времени, для этого мы и собрались», - начал свою речь А.Н. Протопопов.



Наградили Т.Н. Чернышову.

Александр Николаевич пообещал, что мероприятие пройдёт «без доклада, скромно», так как в преддверии юбилея всего уже было сказано с избытком и на внутрипартийных сборах, и в прессе, и на телеканалах. Однако, не удержавшись, и минут десять горячо говорил о значении этого события в истории нашей страны. «На слабом знании истории и старшего поколения, и молодёжи идёт спекуляция», - с горечью отметил он. Первый коммунист города говорил об истории, о революции, её предпосылках и достижениях.

Наталья Анатольевна Колесова со своей стороны постаралась разоблачить многие существующие утверждения, касающиеся революции, раскритиковала свежий продукт кинематографа - сериал «Демон революции», запущенный в телеэфир к 100-летию революции.

«Говорить, что революция - это плохо, нельзя, наоборот, это был способ стать сильной страной. Мы были на

втором месте в мире, жили в коммунизме, но этого не поняли», - заключила Наталья Анатольевна.

Бодро, душевно и энергично завершила официальную часть мероприятия депутат Законодательного собрания, коммунист Лариса Николаевна Емельянова. Она сообщила, что гордится, что была октябрёнком, пионером и теперь является коммунистом. Её перечисление достижений революции - бесплатное образование, медицина, жильё, стабильная зарплата, спокойствие и уверенность, с которыми люди смотрели в завтрашний день, чувство удовлетворения - вызвали дружные аплодисменты в зале. Ещё Лариса Николаевна говорила о заводах, о детях, о пионерии, рассказала об экскурсии на Кольчугинский завод цветных металлов, где раньше работало большое количество людей, а сейчас мало. Завершила своё выступление депутат советскими лозунгами, последний из которых, уже из времён Великой Отечественной войны - «Никто не забыт, ничто не забыто» - также вызвал оживление в зале.

А дальше началось неформальное общение. Зрителям было предложено высказаться, вспомнить былое, и нашлись желающие, которые, не поднимаясь на сцену, а так, стоя перед первым рядом, говорили о том,



Зал замер под звуки «Интернационала».



Л.Н. Емельянова вручила медаль Р.П. Засыпкиной.

что им было дорого. Таким образом, из зала прозвучало мнение, что революция - это великий эксперимент в истории по созданию справедливого общества и поэтому является большим праздником. Для кого-то день Октябрьской революции стал ярким воспоминанием в связи с уходом отца на фронт Великой Отечественной войны в этот день, с которой он не вернулся. Радужанин Валентин Сергеевич Самсонов, недавно отметивший 80-летие, вспомнил всю свою жизнь: как работал на Урале, потом во Владимире, ездил в командировки в регион Закавказья и на Украину. Сколько было заводов! - с восхищением вспомнил ветеран. Мы жили в прекрасное время, - завершил свою речь именинник, а депутат Лариса Емельянова вручила ему букет гвоздик.

Затем на сцене состоялось награждение юбилейными медалями «100-летие Великой Октябрьской Социалистической революции». Награда эта учреждена КПРФ. Ее получают радужные депутаты нынешнего и прежнего созывов Т.Н. Чернышова и Л.Н. Круглова, а также активисты А.И. Крамских и Р.П. Засыпкина.

Официальную часть мероприятия продолжила небольшая праздничная программа. Л.Н. Емельянова и Н.А. Колесова прочитали несколько бодрых, задорных стихов, а вокалист КЦ «Досуг» А. Салова зажигательно спела популярные лирические композиции. К сожалению, запланированное выступление хора ветеранов на этом празднике не состоялось.

Е. РОМАНЕНКОВА.
Фото автора.

ОБРАЗОВАНИЕ

ОТКРЫТОСТЬ НОВОМУ И СОХРАНЕНИЕ ТРАДИЦИЙ

Наша школа должна быть открыта для всего нового и при этом сохранять свое уникальное лицо, свои корни, те ценности, которые веками закладывались в обществе, должна не только учить, но и воспитывать.

В.В. Путин.

Обаяние естественности, живости, простоты - её отличительные особенности. Её коммуникабельность, умение общаться, дружелюбие вызывают искреннее уважение у тех, с кем ей пришлось работать. Она обладает удивительным чувством нового, умеет видеть это новое во множестве разных ситуаций и всегда готова помочь молодым, обладает неутомимой работоспособностью.

Думаем, в этом описании вы узнали **Татьяну Васильевну Борисову**. Талантливый человек талантлив во всем! Эти слова имеют самое прямое отношение к директору нашей школы. Говорить об этом человеке можно бесконечно.

За годы педагогической деятельности из простого учителя Татьяна Васильевна выросла в грамотного и умелого руководителя. В далёком 1991 году в школу №2 на работу пришла молоденькая учительница Татьяна Васильевна Борисова. Вела уроки химии, технологии, была классным руководителем в одном из лицейских классов. Заметил в этой хрупкой, но настойчивой, очень грамотной и трудолюбивой учительнице черты способного администратора первый директор школы №2 Александр Владимирович Головин.

С 4 ноября 2002 года Татьяна Васильевна является директором

средней школы №2 г. Радужного, успешно руководя большим коллективом педагогов, учащихся и родителей.

Сначала ей было трудно: после 20-летнего руководства А.В. Головина педагогический коллектив настороженно принял назначение нового директора. Но вот за её плечами уже 15 лет на руководящей должности. И она увлеченно ведёт своё образовательное учреждение к новым вершинам.

Школа продолжает удерживать высокий статус образовательного учреждения: неоднократные победы в национальном проекте «Образование», экспериментальные и инновационные площадки, успешные аккредитации, многочисленные победы в различных конкурсах, проектах, олимпиадах. Рядом с ней педагога, они добиваются высокого педагогического мастерства и преумножают успехи образовательного учреждения.

Татьяна Васильевна работает над созданием учащимся и педагогам условий для творчества, личностного развития и становления, успешной педагогической деятельности. В школе появились воспитательные центры: музей, школьное кафе, кабинет психологической разгрузки, созданы условия для работы психологов, социальных педагогов. Школа на глазах пре-



ображается. Учебные кабинеты оборудованы в соответствии с требованиями стандартов. Гостям, которые бывают у нас, нравятся комфортная обстановка и в школе, и на пришкольной территории.

Для Татьяны Васильевны большое значение имеет создание равных возможностей доступа к образованию, повышение качества образования, системность управленческих решений для развития школы, формирование эффективной программы развития кадров, оптимизация образовательной системы в рамках ФГОС второго поколения, развитие системы социального партнерства, расширение возможностей информационной среды школы, ресурсное обеспечение образовательного процесса. Сегодняшняя школа должна

быть успешной. Наш директор как никто другой понимает и стремится к этому. Школа будет успешной, если развитие осуществляется гармонично. Здесь важно всё: стиль, виды, методы, формы работы учителя, благоприятный психологический климат для учителя и ученика, академические успехи, взаимосвязь воспитания и обучения, социальное партнерство, современная материально-техническая база, система стимулирования и т.д.

В общем, забот у директора школы хватает. Ведь это такое заведение, в котором «живут» дети - народ беспокойный, требующий к себе особого подхода.

И в новых условиях современных образовательных программ качество знаний учеников, как и прежде, подтверждается высокими результатами государственной итоговой аттестации, поступлением выпускников в вузы. Среди выпускников второй школы учителя и врачи, ученые, преподаватели вузов, инженеры и летчики, строители и архитекторы, экономисты и банковские служащие, прокуроры и следователи...

В последнее время мы не так часто слышим слова искренней благодарности в адрес педагогов или директора школы от учеников и их родителей. И тем ценнее публичное признание личностных и профессиональных качеств в адрес человека, который предан, влюблен в свою работу. Наш директор имеет много наград, чем мы гордимся: 2002 год - Почётная грамота департамента образования Владимир-

ской области; 2005 год - Почётная грамота управления образования администрации ЗАТО г. Радужный; 2007 год - Почётная грамота администрации города; 2008 год - нагрудный знак «Почетный работник общего образования РФ»; 2009 год - Почётная грамота управления образования администрации ЗАТО г. Радужный; 2011 год - Почётная грамота администрации ЗАТО г. Радужный; 2012 год - Благодарность главы администрации города; 2013 год - Почётная грамота Законодательного собрания Владимирской области; 2014 год - юбилейная медаль «70 лет Владимирской области» и Почётная грамота администрации ЗАТО г. Радужный; 2016 год - памятная юбилейная медаль «За заслуги в развитии города»; 2016 год - Почётная грамота Законодательного собрания Владимирской области.

В этом году Татьяна Васильевна Борисова стала участником проекта социальной рекламы «Гордость Земли Владимирской» на территории ЗАТО г. Радужный. Кроме того, она является председателем Ассоциации руководителей образовательных организаций Владимирской области.

Весь коллектив школы поздравляет своего любимого директора с 15-летием в должности руководителя и желает новых профессиональных успехов, вдохновения и неисчерпаемой жизненной энергии!

Коллектив СОШ №2.
Фото предоставлено СОШ №2.



Филиал военного учебно-научного центра Военно-морского флота «Военно-морская академия» им. адмирала флота Советского Союза Н.Г. Кузнецова в г. Калининграде — Балтийский Военно-морской институт им. адмирала Ф.Ф. Ушакова в 2018 году проводит набор кандидатов из числа граждан, прошедших и не проходивших военную службу для получения высшего и среднего профессионального образования.

ВЫСШЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ:

Обучение осуществляется по специальностям:

- Применение и эксплуатация артиллерийского и зенитного ракетного вооружения надводных кораблей.
- Применение и эксплуатация средств морской радиоэлектронной разведки.
- Применение и эксплуатация корабельных комплексов связи.

Срок обучения — 5 лет.

Выпускникам академии присваивается воинское звание «ЛЕЙТЕНАНТ».

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ:

Обучение осуществляется по специальностям:

- Эксплуатация и ремонт корабельных средств связи, срок обучения 2 года 6 месяцев.
- Эксплуатация и ремонт корабельных средств засекреченной связи, срок обучения 2 года 6 месяцев.
- Эксплуатация и ремонт радиосредств особого назначения и специальной радиосвязи, срок обучения 2 года 6 месяцев.
- Эксплуатация и ремонт систем управления и стартового оборудования зенитного ракетного вооружения надводных кораблей, срок обучения 2 года 10 месяцев.
- Эксплуатация и ремонт приборов управления стрельбой и артиллерийского вооружения надводных кораблей, срок обучения 2 года 10 месяцев.

Выпускникам академии присваивается воинское звание «МИЧМАН».

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ:

В качестве кандидатов на поступление в филиал рассматриваются граждане РФ, имеющие документы государственного образца о среднем (полном) общем, среднем профессиональном образовании или документ государственного образца о начальном профессиональном образовании, если в нем есть запись о получении среднего (полного) общего образования, из числа:

- граждан, не проходивших военную службу, - от 16 до 22 лет;
- граждан, прошедших (проходящих) военную службу по призыву, - до 24 лет;
- военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, в возрасте до 27 лет;
- на специальности среднего военного профессионального образования граждан в возрасте до 30 лет.

Возраст определяется по состоянию на 1 августа года поступления.

Граждане, прошедшие и не проходившие военную службу, изъявившие желание поступать в Филиал по программам высшего профессионального образования или среднего профессионального образования, подают заявления в отдел военного комиссариата по месту жительства до 1 апреля 2018 года.

За разъяснениями обращаться в отдел военного комиссариата Владимирской области по г. Радужному по адресу: 17 квартал, д. 111, каб. 11. Тел. 3-22-05.

НАША АФИША

12 ноября

ЦДМ

Демонстрация анимационных фильмов для детей.
Начало в 12.00.

14, 16 ноября

МСДЦ «ОТРАЖЕНИЕ»

Мастер-класс по фитнесу и танцам.
Начало в 15.00.

16 ноября

ЦДМ

Праздник первоклассника Детской школы искусств.
Начало в 18.00.

ОБЩЕДОСТУПНАЯ БИБЛИОТЕКА

10 ноября

Выставка «За всё в ответе».

14 – 16 ноября

-Беседа «Он кистью сказки оживляет».
- Неделя дошкольника.

16 ноября

Тест-опрос «Толерантность».

На правах рекламы.

ОФИЦИАЛЬНО

ВНИМАНИЮ РАДУЖАН

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г.Радужный «Радуга-информ» №77 от 20.10.2017 г. (официальная часть) опубликованы следующие документы:

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

- 17.10.2017г. № 1588 «О внесении изменений в перечень земельных участков, предоставляемых многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства».
- 18.10.2017г. № 1608 «О внесении изменений в муниципальную программу «Дорожное хозяйство и благоустройство ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- 20.10.2017 № 1613 «О плате за негативное воздействие на окружающую среду муниципальными учреждениями на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 г.».
- 20.10.2017 г. № 1617 «О внесении изменений в постановление администрации города от 16.10.2017 г. № 1581 «О введении ограничительных мероприятий по недопущению распространения внебольничной пневмонии на территории города ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- 23.10.2017 г. № 1629 «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие пассажирских перевозок на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области».
- 23.10.2017 № 1630 «О внесении изменений в постановление администрации ЗАТО г. Радужный от 19.09.2016 года № 1400».
- 23.10.2017 № 1634 «О внесении изменений в муниципальную программу «Культура и спорт ЗАТО г. Радужный Владимирской области в части мероприятий 2018 года».
- 23.10.2017 № 1635 «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие муниципальной службы и органов управления ЗАТО г. Радужный Владимирской области» в части мероприятий 2018 года».
- 23.10.2017 № 1636 «О внесении изменений в муниципальную программу «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в ЗАТО г. Радужный Владимирской области» в части мероприятий 2018 года».
- 23.10.2017г. № 1637 «О внесении изменений в муниципальную программу «Информатизация ЗАТО г. Радужный Владимирской области» в части мероприятий 2017-2018гг.».
- 23.10.2017 № 1638 «О внесении изменений в муниципальную программу «Дорожное хозяйство и благоустройство ЗАТО г.Радужный Владимирской области» в части мероприятий 2018 года».
- 23.10.2017 № 1639 «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории 7/2 квартала Благодар на земельном участке с кадастровым номером 33:23:000103:36 ЗАТО г. Радужный Владимирской области для комплексного освоения в целях жилищного строительства».
- 24.10.2017 № 1644 «О внесении изменений в адресную инвестиционную программу развития ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2017 год».
- 24.10.2017 № 1645 «О внесении изменений в Положение об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Дорожник» ЗАТО г.Радужный,

утвержденное постановлением администрации ЗАТО г. Радужный от 25.05.2012 г. № 739 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Дорожник».

- 24.10.2017 г. № 1647 «Об организации и проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 33:23:000000:1352 для строительства объектов пищевой промышленности, расположенного в 13/13 квартале ЗАТО г.Радужный Владимирской области».
- 25.10.2017 № 1658 «Об организации городских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей в период осенних каникул для обучающихся образовательных организаций в 2017 году».
- 18.10.2017 № 1600 «О внесении изменений в перечень муниципальных услуг, предоставление которых осуществляется по принципу «одного окна» на территории ЗАТО г. Радужный».
- 24.10.2017 № 1642 «О создании межведомственной комиссии».

РЕШЕНИЯ СНД

- 23.10.2017 г. № 18/77 «О финансировании городских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей в период осенних каникул для обучающихся образовательных организаций в 2017 году».
- 23.10.2017г. №18/78 «О списании безнадежной дебиторской задолженности, образовавшейся в результате неоплаты физическими лицами потребленных жилищно-коммунальных услуг».
- 23.10.2017 г. № 18/79 «О даче согласия администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области на безвозмездную прием-передачу из государственной собственности Владимирской области в муниципальную собственность ЗАТО г. Радужный Владимирской области имущества».
- 23.10.2017 г. № 18/80 «О даче согласия администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области на предоставление ГКУСО ВО «Владимирский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» по договору безвозмездного пользования помещений».
- 23.10.2017 г. № 18/81 «О внесении изменений в «Прогнозный план приватизации муниципального имущества ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2017 – 2019 годы».
- 23.10.2017 г. № 18/82 «Об установлении базовой годовой ставки арендной платы за пользование муниципальным недвижимым имуществом ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2018 год».

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г.Радужный «Радуга-информ» №79 от 03.11.2017 года (официальная часть) опубликованы следующие документы:

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

- От 26.10.2017г. № 1660 «О внесении изменений в постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 26.09.2014 №1289 «Об утверждении Положения «О порядке разработки, реализации и оценки

эффективности муниципальных программ».

- От 26.10.2017г. № 1661 «О применении средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на IV квартал 2017 года на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 27.10.2017г. № 1665 «Об утверждении новой редакции административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об организации дополнительного образования в сфере культуры и спорта» на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 27.10.2017г. № 1666 «Об утверждении новой редакции административного регламента предоставления муниципальной услуги «Приём заявлений и зачисление детей в образовательные учреждения, предоставляющие дополнительное образование в сфере культуры и спорта» на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 27.10.2017г. № 1667 «Об утверждении новой редакции административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках».
- От 27.10.2017г. № 1668 «Об утверждении новой редакции административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений о зачислении в образовательные организации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады), а также постановка на соответствующий учет».
- От 27.10.2017 г. № 1669 «Об утверждении новой редакции административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в образовательных организациях, расположенных на территории ЗАТО г. Радужный».
- От 27.10.2017г. № 1670 «Об утверждении новой редакции административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о результатах сдачных экзаменов, тестирования и иных вступительных испытаний, а также о зачислении в образовательную организацию».
- От 27.10.2017г. № 1671 «Об утверждении новой редакции административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости».
- От 27.10.2017г. № 1672 «Об утверждении новой редакции административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о порядке проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные и дополнительные общеобразовательные (за исключением дошкольные) и профессиональные образовательные программы».
- От 27.10.2017 г. № 1673 «Об утверждении новой редакции административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о порядке проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные програм-

мы основного общего и среднего общего образования, в том числе в форме единого государственного экзамена, а также информации из баз данных Владимирской области об участниках единого государственного экзамена и о результатах единого государственного экзамена».

- От 27.10.2017г. № 1674 «Об утверждении новой редакции административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о реализации в образовательных организациях, расположенных на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области, программ дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительных общеобразовательных программ».
- От 27.10.2017г. № 1675 «Об утверждении новой редакции административного регламента предоставления муниципальной услуги «Зачисление в образовательную организацию».
- От 27.10.2017 г. № 1681 «О внесении изменений в муниципальную программу «Перспективное развитие и совершенствование гражданской обороны, защита населения и территории, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах ЗАТО г. Радужный Владимирской области» в части мероприятий 2018 и 2019 годов».
- От 30.10.2017г. № 1699 «О введении ограничительных мероприятий по недопущению распространения внебольничной пневмонии на территории города ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 31.10.2017г. № 1702 «Об утверждении условий приватизации муниципального имущества».
- От 31.10.2017г. № 1704 «О проведении месячника по борьбе с наркоманией на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области».
- От 31.10.2017г. № 1706 «Об утверждении условий аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 33:23:000000:1352 для строительства объектов пищевой промышленности: двух зданий цехов по производству колбасных изделий, здания склада, расположенного в 13/13 квартале ЗАТО г.Радужный Владимирской области».
- От 26.10.2017г. № 1659 «О внесении изменений в муниципальную программу «Охрана окружающей среды ЗАТО г. Радужный Владимирской области» в части мероприятий 2018 года».
- От 27.10.2017г. № 1682 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета ЗАТО г.Радужный Владимирской области за 9 месяцев 2017 года».
- От 30.10.2017г. № 1696 «О внесении изменений в постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 11.01.2017 № 21 «О квотировании рабочих мест для лиц, осужденных к наказанию в виде исправительных работ в организациях на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами радужане всегда могут найти на стойках газет в здании городской администрации.

Р-И.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Проводится отбор граждан для прохождения военной службы по контракту в 6-й Государственный Центральный полигон МО, в/ч 77510, Архипелаг Новая земля.

В период прохождения военной службы по контракту военнослужащие обеспечиваются:

- достойным денежным довольствием, согласно действующему законодательству;
- качественным медицинским обеспечением;
- иными видами социальных гарантий, предоставляемых военнослужащим.

За дополнительной информацией обращаться в военный комиссариат г. Радужного по адресу: г. Радужный, 17 квартал, д. 111; тел.: 3-22-05.

Выражаем искреннюю благодарность родным, близким, друзьям, знакомым и соседям за моральную поддержку и помощь в организации и проведении похорон безвозвратно ушедшего нашего дорогого и любимого отца и дедушки

САНКОВА АНАТОЛИЯ ВЛАДИМИРОВИЧА.
Дети.

Учредитель - администрация ЗАТО г. Радужный.
Издатель - Некоммерческое партнерство «МГКТВ» г. Радужный.
Главный редактор - А. ТОРОПОВА.

Адрес издателя: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д.13, к.95, тел/факс 3-27-13.
Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д. 55. Тел/факс 3-29-48. E-mail: radugainform@nmpgktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении Комитета РФ по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055.
Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И».
Компьютерная верстка: Е.Бобровой, С. Панкратовой, С. Нанактаевой.

Отпечатано 10.11.2017 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благодарова, 3.
Подпись в печать 9.11.2017 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00.
Заказ 44273. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.